

AC米兰 2:0 拜仁 晋级 埃因霍温 0:1 利物浦 出局

非典型欧冠

欧冠四骏,英格兰球队占仨

欧冠半决赛对阵

■4月25日

切尔西 VS 利物浦

■4月26日

曼联 VS AC米兰



拜仁球星因扎吉

昨晨,在欧洲冠军联赛,AC米兰以闪电战的方式2:0战胜拜仁慕尼黑,以总比分4:2昂首晋级四强。在另一场比赛中,中国球员孙祥下半场替补上场,但没能阻止埃因霍温被利物浦淘汰出局。这样,切尔西、利物浦、曼联和AC米兰成为最终的欧冠四骏。

杀手

在欧冠的岁月中,拜仁最怵的是哪支球队?AC米兰。在数次交手中,拜仁只赢过一次。拜仁最怕欧洲哪个前锋?因扎吉。这个外表消瘦柔弱的白面书生,在两队5年内的6次交手中共打进6个球,在2002-2003赛季,更是主客场进了3个

神勇因扎吉 专门克拜仁

球,没有谁比他更威风。因扎吉的那个进球淋漓尽致地体现出他的技术特点,这位意大利前锋有着“越位杀手”的称号,他总能出现在边裁很难辨别的角度上,并且瞬间发起冲击。在因扎吉面前,卢西奥和范比滕完全没有了位置

感,被他偷袭得手。赛后意大利媒体打比喻说,别看因扎吉就像米兰的一张旧的明信片,但当你以为他已经过期的时候,他却能给予你狠狠的打击。弗格森在现场观看了这场比赛,意大利前锋的表现已经引起他的足够重视。

酷评

古有三英战吕布,今有三英战米兰。冠军杯半决赛,AC米兰将面对3支英超球队的围剿,前景十分凶险。

对于米兰来说,他们要的不仅仅是胜利。昨晨,意大利球迷在慕尼黑打出横幅:罗马遭遇的耻辱,意甲要双倍奉还。米兰的肩上,

三英战米兰

担负起了为整个意大利洗雪耻辱的重担。

回顾历史,AC米兰合计12次杀进最后四强,10次都杀进了决赛,捧起过6次奖杯。这样显赫的战绩,足以让曼联或者切尔西相形见绌。

不过,近年来意甲球队

遭遇英超球队,战绩总是糟糕。国米被阿森纳血洗了,米兰被利物浦逆转,就在昨天,罗马遭受历史性耻辱。

三个对手,三种风格,本本都是难念的经。但是历史往往这样,越是被包围者,求生的欲望越强烈,往住也就是最后的胜利者。

第三只眼

北京时间昨天凌晨,欧冠14比赛结束,欧冠四强全部产生,威廉·希尔博彩公司随之更新了最新的欧冠夺冠

欧冠赔率米兰跃进

赔率——曼联在血洗罗马之后,成为最大热门已是必然。而AC米兰在首回合主场痛失好局后做到反弹,其赔率

也从1赔13跃升到1赔5,但毕竟还是四强中最低的一个,想来这与英超三杰整体挺进的格局也有关联。

另一场

昨晨,在另一场欧洲冠军联赛次回合比赛中,埃因霍温客场0:1负于利物浦,以总比分0:4被淘汰出局。中国球员孙祥在第62分钟替补出

小丁来观战 孙祥没出彩

场,但是表现平平没有出彩。本场比赛之后,孙祥和本赛季的欧冠赛场说再见了。虽然球队没能更进一步,但他创造的欧冠中国球

员出场纪录,估计短时间内很难被超越。

这场比赛也吸引了丁俊晖到场观战,为孙祥打气。据小丁的好友任浩江在博客上透露,他们于当地时间11日下午4时,在丁俊晖英方经纪人凯斯的带领下,前往利物浦主场观战。

看完比赛后,丁俊晖将返回谢菲尔德,继续在斯诺克学院进行训练,全力备战世锦赛首轮与火箭奥沙利文的比赛。专题撰文 林木



孙祥(左)防守彭南特 新华社发



四五战前有喜有忧

戈麦斯、何滨状态回勇 吴昊又出现新病情

□晚报记者 郭轶略/文 白 轶/图

本报讯 在同深圳队的比赛日渐逼近的时候,河南四五老窖队现在却是喜有忧。

人员有喜有忧

刚刚完成签约手续的戈麦斯在最近的训练中状态非常好,尤其是他的射门质量比起去年有了明显提高。

此外,一度在球迷视野中消失的何滨近来状态也有了明显回升。何滨去年曾是四五队的绝对主力,由于今年球队在后腰位置上引进了王寿挺,加之状态不是很好,何滨今年只是在主场同申花的比赛中进入了18人名单,到现在还未出过场,前一段他还被下放到了预备队。经过努力,何滨的状态有了明显回升,最近两天的训练中他也一直被门文峰安排在主力一方。何滨状态回勇,

对于球队的中场组织是个利好消息。

在“增加”了两个进攻球员的同时,后防线却遭遇了不好的消息。上周在武汉染上肠胃炎的吴昊,昨天病情又有了反复,再次出现了拉肚子、胃疼等症状,为此吴昊缺席了昨天下午的训练。“拉肚子倒不是什么问题,主要是胃疼受不了,浑身没劲儿。还有3天,尽量恢复吧,争取能在周日上场。”昨天在场边,吴昊苦着脸说。

进攻提速

昨天下午,全队从中牟回到郑州,在航海体育场进行了一堂大运动量训练课。训练的第一个内容就是快速传接球,门文峰和袁志新各带一拨队员,在很小的场地内,12名队员分成两拨进行对抗,要求最多两脚就要把球传出去。整个训练的节奏非常快,队员们完成得也相当不错。

虽然深圳队目前排名垫底,但经过观看对手的比赛录像,教练组对深圳队的评价并不低。“上一场虽然输给了申花,但深圳队打得很不错,给了对方很大压力,尤其是两个边路的进攻,非常快。”门文峰说。在这种情况下,四五队也希望通过加快自己的进攻节奏来遏制对方。



来,看有你的球票没

刘运勇 410211197802061058
成伟 410881197605074513
朱自力 412324197603146533

杨艳 4112324197608276532
王六刚 410881771208653

获奖人员请在本场比赛前持有效证件领取由河南祥龙四五酒业提供的四五VS深圳门票一张(逾期不补)。领奖地点:郑州市经三路与纬五路交叉口路

西经纬大厦16楼。郑州市以外的获奖者可持有效证件在比赛前到现场领取,但必须在指定领奖时间内先进行电话确定。电话:0371-67991459,联系人:苏小姐。

有奖互动,你看球我送礼

本周日下午,河南四五队将在主场迎来深圳队。从今天开始,本报再次推出球迷互动栏目,在看球的同时,球迷可以回答问题赢奖品。

我问你答

问题:你认为本场比赛河南四五会取得中超首胜吗?

参与方式:在本场比赛开始前,您可以发送电子邮件 zzwbyb@vip.sina.com.cn (注明真实姓名和身份证号) 或者拨打电话 0371-67655597(下午4时以后) 来回答我们的问题,我们将从中抽取15名答对问题的

幸运读者,他们将获得四五酒业提供的精美奖品。

比分竞猜

问题:四五VS深圳比赛的结果是什么?

参与方式:同上。

各抒己见

在本轮比赛的前后,球迷朋友们可以在晚报专设的QQ群或者晚报的球迷互动博客中留言发表自己的观点,我们将从中选取精彩的有创造力的言论与读者们分享。

QQ群号:37426176 37426661
博客地址:http://blog.sina.com.cn/gtl

体坛关键词

[马晓旭打进留洋首球] 第一次正式在瑞典女超联赛亮相,第一次在比赛中首发,上演第一个联赛进球——这就是中国球员马

晓旭在北京时间昨天凌晨结束的比赛中所做的一切。赛后,马晓旭呵呵地说道:“应该说是开门红,我已经很满意自己的表现了。”李岩